



РАКОВИЦА ХОЋЕ ПРОМЕНЕ

На протеклим парламентарним изборима, одржаним 21. јануара ове године, у Раковици је - убедљивом већином - победила Српска радикална странка. Тиме су грађани Раковице јасно изразили своје мишљење да садашња досовска власт треба да оде, јер њој више нико не верује. Стање у Раковици, као и свугде у Србији где је ДОС на власти, сваким даном све је горе. Тежак живот и нерешавање многих проблема која утичу на општи стандард, учинили су да у Раковици завлада безнађе и апатија, што највише погађа младе, али и пензионере, незапослене и друге социјалне категорије.

Досовска власт у Раковици очигледно нема ни знања ни воље да решава многе гореће проблеме. Раковица је последња у Србији по развојним пројектима, што је доказ недостатка стручности и политичке воље да се помери са дна најсиромашнијих општина не само у Београду, већ и у Србији. И само то довољан је разлог да је у Раковици незапосленост све већа, а социјална беда достигне алармантне размере. Паралелно са овим иде и нерешавање бројних комуналних проблема. Легализација је скоро стала или се помера корацима пужа и то у зависности да ли је неко

близак власти. Некада друштвене просторије које су изграђене средствима грађана Раковице, зврје празне или су запуштене и разлупане, а неке су издате у закуп миљеницима ДОС-а под условима који су тајна за обичне грађане.

Грађане у Раковици посебно забрињава чињеница што је малтене у целој Србији међу странкама које себе сврставају у "демократски блок" завладала општа помама у сфери политичке трговине у борби за фотеље. У таквој ситуацији где свако сваког уцењује и свако сваком прети да ће га напустити ако се не удовољи траженим захтевима, изборна воља бирача потпуно је занемарена.

Због свега тога грађани Раковице хоће промене. Због тога су гласали за Српску радикалну странку, уверени да једино она може, хоће и зна да се обрачуна са криминалом, корупцијом и разним облицима безакоња, али и да покрене решавање бројних проблема, да штити права сваког појединца, без обзира на политичку, верску и националну припадност.

Због тога што сте гласали за Српску радикалну странку, будите убеђени да ћемо оправдати ваше поверење одмах после локалних избора у овој години, где ћемо сигурно победити. Због тога ...

ХВАЛА ВАМ ГРАЂАНИ РАКОВИЦЕ!

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

РИЗИЧНО НАДЗИЋИВАЊЕ

Да надоградња равних кровних тераса увек за собом повлачи и део ризика, показује и пример зграде Видиковачки венац 35, у раковичком насељу Видиковац. Невоље станара ове зграде почеле су онда када су пристаили да уступе три равне кровне терасе за потребе надоградње три стамбене јединице. Овог новинског чланка вероватно неби било да је инвеститор поштовао садржај судски овереног уговора о надоградњи који је склопио са Скупштином станара ове зграде.

Управо овим поводом Братислав Лошић, одборник Српске радикалне странке у Скупштини општине Раковица, примио је на разговор представнике Скупштине станара зграде Видиковачки венац 35, који су му документовано предочили запањујуће податке.

Одељење за грађевинске послове Општине Раковица својим решењем дало је инвеститорима право на изградњу три дуплекс стана на три равне кровне терасе, као и рок за почетак градње до краја септембра 2005. године. Истовремено је орочен рок завршетка радова на шест месеци.

Лошићу су његови саговорници пренели да су радови почели последње недеље септембра 2005. године и који још нису завршени, што уместо шест месеци траје више од годину и по дана, а станари зграде на ивици су стпљења. У току градње, како су истакли, дошло је до великог одступања од имовинско – правне, пројектне и грађевинске документације које је издало Одељење за грађевинске послове Раковице. Инвеститор је уместо три стана на поменутих терасама за које је имао дозволу изградио шест станова, а на тераси изнад заједничке просторије површине око 30 квадрата изградио бесправно још један стан – укупно седам мањих станова, површине око 438 квадрата. Овоме треба додати да инсталације које су извођене у надограђеном делу зграде, нису у складу са главним пројектима и техничким прописима, којих се придржавају јавна комунална предузећа Београд.

Скупштина станара огорчена је понашањем општинске власти у Раковици, сматрајући је одговорном



Надзидано пола легално, пола нелегално
(фото: Ж. Гаврић)

што није дефинитивно зауставила градњу иако је упозорена да је инвеститор драстично одступио од пројекта за доградњу. Они сматрају да су инвеститори свесно или несвесно фаворизовани на штету власника станова и других станара, не водећи рачуна о њиховим животним проблемима у току градње. Општинска инспекција ослањала се само на папире, без провере докумената или изласка на терен, а скоро никада не проверава се стручност и кредибилитет извођача радова за ову врсту послова.

АВАЛА ГРАД

Месне заједнице Авала град и Ресник у Раковици која се убраја у десет централних општина главног града по много чему градске и општинске власти третирају као делове периферних градских општина.

Ђорђе Цветковић, председник Месног одбора Српске радикалне странке Авала град у насељу Ресник каже да су грађани ове месне заједнице збуњени и зачуђени због чињенице да возила ГСП према овом насељу пролазе кроз две зоне те често долази до неспоразума са контролорима од манастира где се завршава прва зона до последње станице у Реснику.

Општинска власт, како је он истакао, занемарила је и сопствена обећања у вези са канализацијом, а познато је да је нерешавање овог проблема узрочник и генератор многих болести и угрожавања здравља људи.

МОРЕСНИК

УЛИЦЕ КАМЕНАЦ И 13. ОКТОБАР ДОБРЕ ЗА ИЗБЕГАВАЊЕ

Улица Каменац у Реснику раскопана, па заборављена. Наиме, због пуцања водоводних цеви улица је на више места раскопана, Београдски водовод је санирао квар, а рупе само затрпао песком. Сада на тим местима нема више ни песка, јер га је спрала киша, а нико није дошао да место откопа врати у првобитно стање тако да је овом улицом најлакше проћи теренским возилом. А када сте већ кренули теренцем и из Улице Каменац ушли у Улицу 13. октобар, схватате да вам сада ни он није од користи.



У овом ромском насељу цвета дивља градња. Зидови ничу тик уз тротоар који је ионако заузет што паркираним аутомобилима, што старим гвожђем. Градски аутобус се једва провлачи, пешаци су принуђени да се крећу коловозом, ђаци морају у школу том истом улицом. Забринути родитељи свакодневно страхују за своју децу, а локална власт не предузима

Улица Каменац пуна рупа и раскопаног каменња

ништа да помогне онима који су можда принуђени да граде "на дивље" и тиме директно угрожавају безбедност свих учесника у саобраћају.

НА МИЉАКОВАЧКИМ ИЗВОРИМА

БЛАТЊАВОМ СТАЗОМ И ПО МРАКУ

Приликом адаптације парка између обданишта "Изворчић" и зграде број 20 у улици Славољуба Вуксановића пропуштено је да се направи пешачка стаза. Родитељима са децом и корисницима парка то је најближи пут. Како нема стазе, нема ни осветљења, тако да по мраку није баш најпријатније туда проћи.

Извор је сам свој проблем. Вода са извора мора негде да отиче, али уместо да се спроведе у одвод атмосферске канализације, она отиче улицом Славољуба Вуксановића. У зимским месецима ствара се поледица и угрожава безбедност саобраћаја.



Становници ове месне заједнице имају још један велики проблем. Наиме, између зграде 7. и 9. у Улици Николе Марковића налазе се гараже, а на њима терен за кошарку са једним кошом. Све би ово био лепо искоришћен простор када би постојала и ограда са доње стране, изнад улаза

у гараже. Општина се оглушује о захтеве грађана да се ограда постави, а деца се овде свакодневно играју. Овде је довољан само тренутак непажње да дође до пада неког детета и других нежељених последица.

ДЕЦА КОШУТЊАКА ТРАЖЕ ИГРАЛИШТЕ

Испред улаза број 60. у Улици Пере Велимировића некада је била урађена зелена површина са клацкалицама, љуљашкама и вртешком за игру и забаву наших најмлађих суграђана. Сада од тога није остало ништа, а простор од око 1400 квадрата је запуштен до те мере да се не препознаје шта је ту некада било. Поред њега је терен за мали фудбал, али не можете противничкој екипи дати гол пошто голова нема.

Ни тинејџери нису у бољој позицији. До кошаркашког терена се долази неасфалтираним делом улице, а јаки непријатни мириси, вероватно из канализације, онемогућавају нашу децу да се овде баве спортом.



Све је растурено и упропаштено

МО СКОЈЕВСКА ВРАТИТЕ НАМ ЛЕЖЕЋЕГ ПОЛИЦАЈЦА

Становници Месне заједнице Скојевска траже да се врати "лежећи полицајац" који је био постављен у Улици Кнеза Вишеслава, код цркве. И поред семафора возачи пребрзо возе и не поштују ограничење брзине. Најпре због безбедности наше деце, која због одласка у школу морају да пређу улицу, а и због свих осталих тражи се спорија возња. Председник Месног одбора и одборник Српске радикалне странке у Скупштини Општине Раковица, Жељко Гаврић, ће се залагати да овај проблем буде решен у интересу деце.

НА МИЉАКОВЦУ ДЕПОНИЈА УМЕСТО ПАРКА

На ободу миљаковачке шуме, у Улици Станка Пауновића, некада се чула весела граја деце која су се безбрижно играла у паркићу. Временом су полоњене клацкалице, клупице и вртешке, а паркић је почео да се претвара у један огроман отворен контејнер. Сада је тај простор преплављен пластичним флашама, кесама и разним другим ђубретом. Деца немају свој паркић, а актуелна локална власт нема времена и воље да очисти и уреди овај простор који је ругло улице.



Коментар је сувишан. (фото: Ж. Гаврић)

ЗАБОРАВЉЕН РАКОВИЧКИ ПУТ

Грађани Улице раковички пут у Месној заједници Кошутњак, у разговору са одборницима Српске радикалне странке у Скупштини општине Раковица изнели су захтев да се од општинске власти коју врше странке ДОС-а, затражи поновно успостављање трамвајске станице на линији бр.3, код теретне железничке станице Топчидер. Иначе, овде је својевремено трамвајска станица постојала, али је из непознатих разлога укинута. Они, такође, траже да се на стајалишту код Планума постави "печурка" ради заштите путника од непогода који чекају превоз на овој линији.

Посебне невоље грађани овог дела Раковице трпе због тога што у насељу Планум нема ни једне продавнице, поште, па чак ни трафике или уличног телефона. Преко хиљаду житеља који овде станују, морају свакодневно, на разне начине и уз велике тешкоће да дођу до дневне штампе или да обаве куповину за свакодневне потребе.

О ИЗВОРУ «ЗЕЛЕЊАК» БРИНУ САМО ГРАЂАНИ

Стари извор Зелењак код Сунчаног брега, у Улици Патријарха Димитрија, снабдева водом шездесетак домаћинстава која немају градску воду. Небригом локалне власти извор је запуштен, околу пливају пластичне флаше и кесе, а постављањем нове аутобуске станице отежан је прилаз извору. Једно приватно предузеће је, равнајући свој паркинг за аутобусе, скоро потпуно затрпало канал за отицање воде, па извор буде и потопљен сопственом водом. Грађани Сунчаног брега су немоћни да ово реше сами, а друге воде за њих нема



Неодговорност и немар према извору живота.
(фото: Ж. Гаврић)

ПРИЗОР СА ЛАБУДОВОГ БРДА

На овој фотографији коју нам је доставио Слободан Андрејевић, снимљени су прикази из Улице Сретена Младеновића Мике на Лабудовом брду. Њих свакодневно виђамо на улицама, тротоарима и зеленим површинама



Овако је и у другим деловима Раковице

МРАКОВАЧКА БЕЗ АСФАЛТА

Актуелна локална власт је обећала асфалтирање дела Мраковачке улице од броја 33. до 35. али се све завршило само на празним речима. Обећање је било и да се уреди део земљишта од Мраковачке ка Чајничкој које се полако али сигурно претвара у праву депонију. Простор би могао бити уређен као дечји парк кога нема нигде у околини ових зграда. За то не треба пуно средстава, треба само добре воље, али док се наша деца играју жмурке на депонији, локална власт игра жмурке са грађанима.

општине Раковица. Прљаве и блатњаве улице, разровани тротоари, депоније шута и разног отпада поред контејнера, гомиле кеса и папира испред улаза и око зграда и уништене зелене површине, суморно и безнадежно делују на сваког пролазника.

Странке ДОС-а које врше власт у Раковици, већ седам година преко сопственог смећа које се види из авиона говоре о Европи, а ништа не чине на плану уређења животног амбијента у средини за коју су само оне одговорне.

У М.З. БРАЋА ВЕЛИЧКОВИЋ

Врбничка улица у Месној заједници Браћа Величковић није позната само по старим зградама, већ и по старој и запуштеној водоводној мрежи чије цеви све учесталије пуцају. Реакције одговорних на жалбе грађана споре су и неефикасне. Вода се често слива у Рибарчеву улицу која је без канализације, па се нарочито лети осећа воњ и смрад.

Пролазници Рибарчевом улицом у којој су и неки угоститељски локали, сведоци су затрпаних канала, смећа и покошене траве коју запослени у комуналним службама не односе, те она додатно отежава проток воде.

Очигледан пример запуштености у овој месној заједници је и стара пијаца у Ул. Патријарха Димитрија која је скоро потпуно запуштена и често служи као депонија.



Одводни канал пун траве и смећа

ОДРЖАНА ГОДИШЊА СКУПШТИНА

Петог марта 2007. године у великој сали Општине Раковица одржана је редовна Годишња скупштина Општинског одбора Српске радикалне странке Раковица. Скупштином је руководило радно председништво, а пред око триста чланова Странке, делегата и гостију, Милосав Миличковић, председник Општинског одбора, поднео је Извештај о раду за протеклу годину, који су после неколико говорника, делегати једногласно прихватили. Финансијски извештај за исти период поднео је Тодор Трифуновић, члан Савета за економска питања и финансије



Председник Општинског одбора Милосав Миличковић подноси извештај о раду.



Финансијски извештај поднео је Тодор Трифуновић

Општинског одбора. Један од многобројних гостију био је и генерал Божидар Делић, који је, дочекан великим аплаузом у препуној сали, поздравио рад Скупштине и свим српским радикалима Раковице пожелео успех у раду у наредном периоду.

У другом делу рада Скупштине делегати су изабрали десет нових чланова Општинског одбора са јединствене листе. Након тога председник Општинског одбора поднео је план рада за ову годину са нагласком да нас чекају избори на локалном, а можда и на другим нивоима. Овим је рад Годишње скупштине био завршен.



Нови чланови Општинског одбора



ГДЕ СУ СРПСКЕ ЗЕМЉЕ ТУ СУ СРПСКИ РАДИКАЛИ !!!

ПРОВОКАЦИЈА ПОРАЖЕНИХ

Из само њој познатих разлога, општинска власт у Раковици није обезбедила озвучење за одржавање редовне годишње скупштине Општинског одбора Српске радикалне странке Раковица, 05. марта 2007. године, иако је Милосав Миличковић, председник Општинског одбора скоро месец дана пре тог датума тражио да се за ту прилику обезбеди озвучење јер се Скупштина одржава у великој сали Општине Раковица.

Овим провокативним гестом досовска власт у Раковици показала је нервозу и несигурност због пораза који су владајуће странке у овој општини претрпеле у Београду, а још убедљивије у Раковици, од Српске радикалне странке на парламентарним изборима, 21. јануара ове године.

Међутим, поруке српских радикала грађанима Раковице чују се много даље од домета њиховог озвучења, што ће се показати на локалним изборима који ће бити током ове године.

У СКУПШТИНИ СРБИЈЕ РАКОВИЦА ИМА СВОГ ПОСЛАНИКА



Након парламентарних избора одржаних 21. јануара 2007. године, једини посланик у Народној скупштини Србије са територије Раковице је Милосав Миличковић, председник Општинског одбора Српске радикалне странке Раковица.

У својству народног посланика, Миличковић прима грађане Раковице сваког петка од 10 часова у својој посланичкој канцеларији, соба 304, у згради Општине Раковица.

Отворена врата за све грађане Раковице

Милосав Миличковић
Председник Општинског одбора
Српске радикалне странке Раковица
- посланик у Скупштини Србије

СВЕ ЗА СРПСТВО - СРПСТВО НИЗАШТА !!!

СВЕТА ТРИ ЈЕРАРХА - КРСНА СЛАВА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ СВЕЧАНО ПРОСЛАВЉЕНА У ОПШТИНСКОМ ОДБОРУ РАКОВИЦА И МЕСНОМ ОДБОРУ КИЈЕВО

Света Три Јерарха, крсна слава Српске радикалне странке свечано је прослављена у страначким просторијама Општинског одбора у Раковици. Света Три Јерарха славе се 12. фебруара као успомена на три велика мисионара православља, Светог Јована Златоустог, Светог Василија Великог и Светог Григорија Богослова. Овај велики празник установљен је у једанаестом веку, а од 1992. године је и крсна слава Српске радикалне странке.

Ове године домаћин славе био је Милосав Миличковић, председник општинског одбора и народни посланик који је на славској свечаности угостио неколико стотина присутних чланова странке и других гостију за које су том приликом



Ломљење славског колача у Раковичкој цркви.



У Месном одбору Кијево (фото: Ж. Гаврић)

врата Српске радикалне странке била широм отворена.

На истоветан начин, први пут ове године страначка слава прослављена је у Месном одбору Српске радикалне странке Кијево. Председник овог месног одбора Небојша Ивановић и Гојко Бешевић били су домаћини славе. Велика сала Месне заједнице, украшена страначким и верским обележјима, била је мала да прими преко стотину чланова и симпатизера, који су уз здравице и славско расположење пожелели сваку благодат својој Српској радикалној странци.

ЗА ДЕЧЈИ ОСМЕХ

Као и претходних година српски радикали Раковице су и 30. децембра 2006. солидарно прикупљеним средствима поделили божићне и новогодишње пакетиће деци смештеној у избегличким камповима на територији општине Раковица.

Клинци и клинцезе до десет година поново су, уз јелку са пакетићима у рукама, размењивали осмехе са Деда Мразом, а многи од њих су уз послужење играли и певали уз музику специјално припремљену за ову прилику. У оваквој атмосфери весели су били и деца и организатор ове приредбе.

ПРАВНИ САВЕТ - стално радно тело Општинског одбора Српске радикалне странке Раковица сваког уторка у месецу, за све грађане Раковице даје бесплатне правне савете. Састанци се могу заказати сваког радног дана од 17-20 часова.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ОПШТИНСКИ ОДБОР РАКОВИЦА

Мишка Крањца 7

Тел. 3594-792

Радно време 17-20 часова

Оснивач и издавач проф. др Војислав Шешељ; Главни и одговорни уредник Елена Божић-Талијан; Заменик главног и одговорног уредника Марина Томан; Помоћник главног и одговорног уредника Момир Марковић. Издање за Раковицу. Уредник издања Тешо Поповић. За штампу припремиле Данијела Цветковић и Вера Вукосављевић. Компјутерска обрада и штампа "Бирографија" - Београд. Тираж 10.000.